Schwarz am Zuge

Weil3 am Zuge

21. Darf der Laufer auf c2 ge-
schlagen werden?

22. WeiB3 hat zwei Figuren geop-
fert und sehr starken Angriff er-
halten. SchlieBen Sie diesen An-

‘griff ab!

23. Fur die isolierten Doppelbau-
ern hat Schwarz mehr als ausrei-
chende Kompensation. Versu-
chen Sie, den Vorteil auf kombi-
natorischem Wege zu realisieren.

24. Das Diagramm zeigt eine
Stellung aus der Partie Poutiai-
nen—Karner (Tallinn 1977). Wei
setzte fort 1.81g5 (droht £1g5—
e6), worauf 1. ... b7 (wird zum
Hinterhalt) folgte. Um vor allem
das Abzugsschach zu parieren,
entschioB sich WeiB, selbst
Schach zu geben — 2.Wd4 + 2,
und nach 2. ... %6+ blieber
ohne Dame. Wie wurden Sie an-
stelle von 1.8 g5 spielen?



